
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
กองช่าง เทศบาลตำบลวิเศษไชยชาญ 

ตั้งแต่เดือน ตุลาคม 2565 ถึง มีนาคม พ.ศ. 2566 
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

 
 
 
 
 

 
 

เพศและจ ำนวนผูม้ำใชบ้รกิำร

ชำย หญิง

เกณฑอ์ำยขุองผูม้ำรบับรกิำร

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 - 40 ปี 41- 60 ปี 60 ปีขึน้ไป

เพศหญิง จำนวน 17 คน 

คิดเป็นร้อยละ 58.82% 

เพศชาย จำนวน 12 คน 

คิดเป็นร้อยละ 41.18% 

ช่วงอายุ 21 – 40 ปี 
จำนวน 8 คน 

คิดเป็นร้อยละ 38.09% 
ช่วงอายุ 41 – 60 ปี 

จำนวน 21 คน 

คิดเป็นร้อยละ 61.914% 



 
 
 

 
 
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ/ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 
 
 

 
 
 
 
 

สถำนภำพของผูม้ำรบับรกิำร

เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร ผูป้ระกอบกำร ประชำชนผูร้บับริกำร องคก์รชมุชน/เครือข่ำยองคก์รชมุชน อื่น ๆ โปรดระบุ

ดำ้นเวลำ 
1.1 กำรใหบ้รกิำรเป็นไปตำมระยะเวลำที่ก ำหนด

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

สถานภาพของผู้มารับ 

เป็นประชาชนทั่วไป  
จำนวน 28 คน 

คิดเป็นร้อยละ 96.55% 

พอใจมาก 

 จำนวน 25 คน 

คิดเป็นร้อยละ 86.21% 

สถานภาพของผู้มารับ 

เป็นผู้ประกอบการทั่วไป  
จำนวน 1 คน 

คิดเป็นร้อยละ 3.45% 

พอใจ 

 จำนวน 4 คน 

คิดเป็นร้อยละ 13.79% 



 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ดำ้นเวลำ 
1.2 ควำมรวดเรว็ในกำรใหบ้รกิำร

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

ดำ้นขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร
2.1กำรติดปำ้ยประกำศหรอืแจง้ขอ้มลูเก่ียวกบัขัน้ตอนและระยะเวลำกำร

ใหบ้รกิำร

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

พอใจมาก 

 จำนวน 26 คน 

คิดเป็นร้อยละ 89.66% 

พอใจ 

 จำนวน 13 คน 

คิดเป็นร้อยละ 44.83% 

พอใจน้อย 

 จำนวน 13 คน 

คิดเป็นร้อยละ 44.83% 

พอใจ 

 จำนวน 3 คน 

คิดเป็นร้อยละ 10.34% 

พอใจมาก 
 จำนวน 3 คน 

คิดเป็นร้อยละ 10.34% 



 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ดำ้นขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร
2.2 กำรจดัล ำดบัขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

ดำ้นขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร
2.3 กำรใหบ้รกิำรตำมล ำดบัก่อนหลงั

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

พอใจมาก 

 จำนวน 29 คน 

คิดเป็นร้อยละ 100% 

พอใจมาก 

 จำนวน 29 คน 

คิดเป็นร้อยละ 100% 



 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ดำ้นบคุลำกร
3.1 ควำมเต็มใจและควำมพรอ้มในกำรใหบ้รกิำรอยำ่งสภุำพ

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

ดำ้นบคุลำกร
3.2 ควำมรู ้ควำมสำมำรถในกำรใหบ้รกิำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำม

ชีแ้จงขอ้สงสยั ใหค้  ำแนะน ำได้

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

พอใจมาก 

 จำนวน 29 คน 

คิดเป็นร้อยละ 100% 

พอใจมาก 

 จำนวน 29 คน 

คิดเป็นร้อยละ 100% 



 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ดำ้นบคุลำกร
3.3 ควำมซื่อสตัยส์จุรติในกำรปฏิบตัิหนำ้ที่ เช่น ไมข่อสิง่ตอบแทน

ไมร่บัสนิบน ไมห่ำผลประโยชน์

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

ดำ้นบคุลำกร
3.4 กำรใหบ้รกิำรเหมือนกนัทกุรำยโดยไมเ่ลอืกปฏิบตัิ

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

พอใจมาก 

 จำนวน 29 คน 

คิดเป็นร้อยละ 100% 

พอใจมาก 

 จำนวน 29 คน 

คิดเป็นร้อยละ 100% 



 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ดำ้นสิง่อ ำนวยควำมสะดวก
4.1 ควำมชดัเจนของปำ้ย สญัลกัษณ ์ประชำสมัพนัธ์

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

ดำ้นสิง่อ ำนวยควำมสะดวก
4.2 ควำมสะอำดของสถำนท่ีใหบ้รกิำร

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

พอใจน้อย 

 จำนวน 15 คน 

คิดเป็นร้อยละ 51.72% 

พอใจ 

 จำนวน 13 คน 

คิดเป็นร้อยละ 44.83% 

พอใจมาก 
 จำนวน 29 คน 

คิดเป็นร้อยละ 100% 

พอใจมาก 

 จำนวน 1 คน 

คิดเป็นร้อยละ 3.45% 



 
 

 
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะ 

- ไม่มี 

5. ทำ่นมีควำมพงึพอใจ - ไมพ่งึพอใจตอ่กำรใหบ้รกิำรในภำพรวมอยูใ่นระดบัใด

พอใจมำก พอใจ พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

พอใจมาก 
 จำนวน 28 คน 

คิดเป็นร้อยละ 96.55% 

พอใจ 
 จำนวน 28 คน 

คิดเป็นร้อยละ 3.45% 


